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1. Holmspray Small Round Atomizer - Grey Flash
2. Melon Ribbed Swirl Large Round Atomizer - Mari.

4 pc. Depression Era Smoke Set - Lt. Mari.
4. Jeanette Covered Honey Pot with Bee - Mari.
5. SMALL SIZE BUNNY BANK - LT. MARI. (VERY

SCARCE AND DESIRABLE)
6. Barrel Shaped Lucky Bank - Lt. Mari.
7. Devilbiss Atomizer, Long Bulb - Mari.
8. Devilbiss Atomizer, Short Bulb - Mari.
9. Dugan Basketweave Small Handled Flower Basket -

Dk. Mari.

10. NOVELTY COVERED FROG - LT. AMY. FLASH
(RARE AND VERY DESIRABLE; BASE IS A BIT
DARKER; SMALL FLAKE ON RIM)

11. Westmoreland Small Shell ftd. Novelty - Teal
12. Westmoreland Small Shell ftd. Novelty - Amy.
13. DUGAN PASTEL SWAN - PUR. (RARE AND DESIR

ABLE; A BIT SILVERY)
14. Fenton Pastel Swan - Ice Green

15. NOVELTYCOALSKUTTLE WITH WIRE HANDLE-
LT. MARI. (RARE ITEM; ENAMELLED "SOUVENIR
OFPATCHOGUE,L.I.")

16. Novelty Canoe - Lt. Mari, (very scarce; nice condition)
17. Novelty Pipe Match Holder - Lt. Mari, (rare and desira

ble; nice color and irid.)
18. NOVELTYTOMAHAWK-LT. MARI. (VERYRARE

AND VERY DESIRABLE; NICE)
19. Fenton Stretch Double Dolphin Fan Vase - Ice Green

(scarce and nice color)
20. 1907 LOS ANGELES SHRINERS TOOTHPICK

HOLDER-RUBYFLASH/CLEAR (VERYRARE
AND DESIRABLE; SUPER CONDITION AND DE
TAIL)

21. 1908ST. PAULSHRINERS SHEATH OFWHEAT

TOOTHPICK- RUBY FLASH (VERY RARE; ^CEL-
LENT COLOR AND DETAIL; GREAT GOLD)

22. 1909 Louisville, Ky. Shriners Champagne Glass -
Clear

23. 1910 New Orleans Shriners Champagne Glass - Clear
24. 1911 Rochester, NY Shriners Champagne Glass -

Clear

25. European Jacobean Ranger Perfume Bottle & Stopper
- Dk. Mari.

26. European Jacobean Ranger Squatty Round Covered
Powder Jar-Dk. Mari.

27. FENTON KITTENS RUFFLED BOWL - MARI. (VERY
SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)

28. FENTON KITTENS 4 SIDED TOOTHPICK HOLDER

- MARI. (VERY SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)
29. Imperial Flute Toothpick Holder - Green (scarce; very

minor roughness)

30. "SUNS UP" HATPIN - LT. AMY. (SUPER
RARE; GREAT IRID.; VERY MINOR ROUGH
SPOT ON EDGE)

31. Flying Bat Hatpin - Dark (rare and desirable; nice color
and irid.)

32. Tufted Pillow Hatpin - Dark (very scarce; super color
and irid.)

33. Cattails Hatpin with Link Chain Trim - Dark (scarce;
super color and irid.)

34. Rooster Hatpin - Emerald Green (super, super color
and irid.)

35. Small Owl Hatpin - Silver Goofus / Crystal (odd item;
rare size; glued in - nice)

36. Odd Geometric Floral Hatpin - Opaque White (proba
bly European; super, super irid.)

37. Turban Hatpin - Dark (scarce; super, super color)
38. Cluster of Grapes Hatpin-Lt. Amy. (silvery finish; very

scarce)

39. Triplet Hatpin - Dark (scarce; nice)
40. Cut Faceted Hatpin (spear shaped) - Dark (super, sup

er rare and unusual shape)
41. (2) Big Butterflies Hatpins - Dark (selling choice; nice

color)
42. Jeanette Butterfly Pin Tray (newer) - Aqua
43. Small Pig Bank "The Ohio Oil Co." & "Save with Mara

thon" - Mari.

44. LBJ Hat with Paper Label "Souvenir of Parkersburg, W.
Va."-Mari.

45. N G & C FTD. HATPIN HOLDER WITH ORIGI

NAL "H. NORTHWOOD CO., WHEELING, W.
VA." LABEL - PUR. (ABSOLUTELY BEAUTI
FUL PIECE OF GLASS AND GREAT WITH

THE LABEL-SUPER)
46. N G & C FTD. HATPIN HOLDER - MARI. (SCARCE;

NICE COLOR)
47. N G & C FTD. HATPIN HOLDER - EMERALD GREEN

(GREAT COLOR AND IRID.; SUPER ITEM - NICE!)
48. NG&CCOLOGNE BOTTLE ANDSTOPPER-

GREEN (RARE COLOR; NICE AND DESIRABLE)
49. N G & C SMALL PIN TRAY - GREEN (SUPER CO

LOR AND IRID.; A GREAT ITEM)
50. N G & C LARGE DRESSER TRAY- GREEN (VERY

SCARCE; REALLY NICE COLOR AND IRID.)
51. N G & C Covered Powder Jar - Green (scarce; lid rim

has been ground)
52. (2) N G & C Candle Holders - Pur. (selling so much eaci

for pair)
53. N G & C Variant Bowl with Pie Crust Edge and Basket-

weave Exterior - Pur. (super color and irid.)
54. (2) 6" N G & C 2 sided Banana Dishes with Basket-

weave Exterior - Dk. Mari, (scarce; nice color; selling
..choice) .

55. 91 /2“ N G & C 8 Ruffled Bowl with Basketweave Exteri-f^
or-Mari, (satiny finish)

56. N BEADED CABLE FTD. ROSE BOWL - ELEC.

BLUE (SUPER COLOR AND IRID.; A GREAT ITEM)
57. N Beaded Cable ftd. Rose Bowl with Ribbed Interior -

Amy. (silvery irid.)
58. N Beaded Cable ftd. Rose Bowl with Ribbed Interior -

Amy. (pushed down edge on one side)
59. N Beaded Cable ftd. Ruffled Candy Dish with Ribbed In

terior-Mari.

60. N DANDELION/KNIGHTS TEMPLAR HANDLED

MUG - ICE GREEN (SUPER RARE AND HAS ABSO-
LUTELY SUPER COLOR AND IRID.; AGREAT
ITEM)

61. N DANDELION/KNIGHTS TEMPLAR HANDLED
MUG - ICE BLUE (VERY RARE AND DESIRABLE; A
BIT SILVERY)

62. N DANDELION / KNIGHTS TEMPLAR HANDLED

MUG - DARK MARI. (SUPER, SUPER COLOR AND
IRID.; SMALL MANUF. SPLIT ON EDGE)

63. N Singing Bird Handled Mug - Lt. Amy. (odd tint; sorta
lavender; nice irid. - nice color)

64. N Singing Bird Stippled Handled Mug - Dk. Mari,
(scarce; super color and irid.)

65. N SINGING BIRD 7 PC. WATER SET - GREEN

(RARE; NICE COLOR AND IRID.; VERY DESIRA-

3.

BLE)
66. N Singing Bird Handled Mug - Mari, (super irid.)
67. N SINGING BIRD 4 PC. TABLE SET - MARI. (RARE

AND VERY UNDERPRICED SET; TOUGH TO FIND)^
68. N G & C ftd. Banana Boat - Pur. (scarce; really nice irid.,
69. N Plain Interior / Basketweave Exterior Stemmed Ruf

fled Compote - Mari.
70. N PEACOCK ATTHE FOUNTAIN WATER PITCHER

- BLUE (VERY SCARCE; NICE MULTI-COLORED
IRID.)



71, (2) N Peacock at the Fountain Flared Tumblers - Blue
(super multi-colored Irid.; selling choice)
N Peacock at the Fountain Tumbler-Blue (nice satiny
multi-colored irid.)
N PEACOCK AT THE FOUNTAIN 4 PC. TABLE

SET - PUR. (SUPER SCARCE WITH SUPER CO
LOR AND IRID.; SELLING AS ASET)
N Peacock at the Fountain Water Pitcher - Elec. Blue

(beautiful but cracked)
N Peacock at the Fountain Creamer - Pur. (long flake
on base)
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Green (great
color; has long flake on one foot)
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Pur. (silvery)
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Mari, (nice
irid.; nice satiny finish)
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Lt. Mari.

N ROUND BUSHEL BASKET - SAPPHIRE BLUE

(VERY RARE AND DESIRABLE; HAS MANUF.
CHECKIN HANDLE)
N ROUND BUSHEL BASKET-AQUA OPAL.

(RARE; HAS NICE BUTTERSCOTCH OVERLAY)
N ROUND BUSHEL BASKET - ICE GREEN (RARE
AND DESIRABLE; NICE COLOR AND IRID.)
N ROUND BUSHEL BASKET-WHITE (RARE
SHAPE FOR THIS COLOR; NICE IRID.)
N ROUND BUSHEL BASKET - GREEN (VERY
RARE; VERY NICE COLOR AND IRID.; NICE ITEM)
N Round Bushel Basket - Blue (scarce)
N Round Bushel Basket - Pur. (silvery; scarce)
N Round Bushel Basket - Dk. Mari, (nice; super color
and irid.)
N Round Bushel Basket - Mari.

N Daisy and Plume Stemmed Rose Bowl with Edge
Band - Dk. Mari.

91/2" N DIAMOND POINT SWUNG VASE - AQUA

OPAL. (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE
OPAL. AND GETTING TOUGH TO FIND)
10" N Diamond Point Swung Vase - Green
(2) 11 1/2" N Tree Trunk Swung Vase-Green (sold
per each for pair)
10" N Tree Trunk Swung Vase - Green
91/2" N Thin Rib Swung Vase - Green (nice color and

I

N Daisy and Drape ftd. Turned In Vase - White
(scarce; great color and and irid.; bruise on feet)
91/2" N Stippled Rays Bowl with Pie Crust Edge and
Plain Exterior - Pur. (super color and irid.)
51/2" N Stippled Rays Ruffled Sauce with Plain Exter
ior-Pur.

N Bullseye and Leaves Exterior Ruffled Bowl - Green
N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Rayed Interior -

Green

N ACORN BURR COVERED BUTTER DISH - PUR.

(VERY SCARCE; NICE COLOR AND IRID.)
N Acorn Burr Covered Sugar Bowl - Pur. (scarce; nice
color and irid.; tiny chip on base)
N Acorn Burr Creamer - Pur. (great color and irid. -

nice reds and blues)
N Acorn Burr Spooner - Pur. (base has been ground
all around)
N Wishbone ftd. Ruffled Bowl with Ruffles and Rings
Exterior - Pur. (satiny finish - a bit silvery)
N HEARTS AND FLOWERS STEMMED RUFFLED

COMPOTE - AQUA/ BLUE OPAL. (PASTEL AND A
BEAUTY; GREAT IRID. AND VERY DESIRABLE)
N Wishbone Deep ftd. Ruffled Bowl with Ruffles and
Rings Exterior - Mari.
N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior -

Green (very scarce; nice satiny finish)

108. N Three Fruits Plate with Basketweave Exterior -Pur.

(scarce; nice satiny finish; has pulled points)
109. (3) N Peacock at the Urn Individual Ice Cream Bowls -

Dk. Mari, (really nice color and irid.; selling choice)
110. N ROSE SHOW RUFFLED BOWL - MARI. (NICE

AND SCARCE; DARKAROUND EDGE - A BIT
LIGHTER IN CENTER)

111. N Peacocks Plate with Ribbed Exterior - Ice Green

(scarce with great irid.; flake on side of one point)
112. 71/2" N WILD STRAWBERRY HANDGRIP PLATE

WITH BASKETWEAVE EXTERIOR - PUR. (ABSO
LUTELY SUPER COLOR AND IRID.)

113. 71/2" N Wild Strawberry Handgrip Plate with Basket
weave Exterior - Dk. Mari, (nice color and irid.; has red
highlights)

114. N GOOD LUCK RUFFLED BOWL WITH RIBBED

EXTERIOR - ELEC. BLUE (SUPER IRID. AND, AS
ALWAYS, VERY DESIRABLE)

115. N WIDE PANEL 4 LILY EPERGNE - GREEN (RARE
AND VERY DESIRABLE; BASE HAS CHIP ON
SIDE)

116. N Strawberry Plate with Plain Exterior - Mari, (very
scarce; great color and irid.)

117. N Strawberry Ruffled Bowl with Basketweave Exterior-
Green (nice satiny color and irid.)

118. 51/2" N Stippled Rays Ruffled Sauce - Green
119. Odd Thin Rib Squatty Ruffled Spittoon with Polished

Pontil - Mari, (rare and unusual; listed in Hand's Books;
rare)

120. 9" AUSTRALIAN KANGAROO DEEP CRIMPED

BOWL - PUR. (SUPER RARE AND VERY DESIRA
BLE; NICE COLOR AND IRID.)

121. 91/2" Australian Kingfisher Ruffled Bowl - Mari.
(scarce; nice color and irid.)

122. 51/2" Australian Magpie Ruffled Sauce - Pur.
123. Sowerby Pineapple Rose Bowl - Dk. Mari.
124. European Kokomo ftd. Rose Bowl - Mari.
125. Sowerby Daisy Block Rowboat - Dk. Mari, (satiny and

scarce)
126. UNUSUALCZECH 3 LILY BLOWN SWIRL EPERG

NE WITH HANGING BASKETS AND GREEN TRIM -

MARI. (SUPER RARE AND SUPER UNUSUAL;
GREAT COLOR AND REALLY NICE)

127. 91/4" Czech Fishnet Effect Blown Vase with Applied
Blue Snake - Mari, (scarce and very unusual)

128. 51/2" M'burg Cosmos Low Ice Cream Shaped Bowl -

Green (great color and irid.)
129. 91/4" M’BURG NESTING SWAN 6 RUFFLED BOWL

-AMY. (SUPER RADIUM AND SUPER DESIRABLE;
GREAT COLOR AND IRID.)

130. 91/2" M'burg Peacock at the Urn Large Ice Cream
Bowl - Amy. (has bee - no beads; silvery satiny finish)

131. 6" THE GREAT HOUSE OF ISAAC BENESCH AND
SONS RUFFLED ADVERTISING BOWL-AMY.

(SCARCE AND ALWAYS DESIRABLE; NICE CO
LOR)

132. M'BURG STRAWBERRY STEMMED 6 RUFFLED

COMPOTE - MARI. (RADIUM AND VERY DESIRA
BLE; NICE ITEM)

133. M'BURGTROUTANDFLYBOWLWITH3IN1

EDGE-MARI. (SATINY AND VERY SCARCE; NICE
COLOR AND IRID.)

134. Sowerby Covered Hen on the Nest - Mari, (scarce;
nice color and irid.)

135. CAMBRIDGE INVERTED THISTLE TUM
BLER - MARI. (EXTREMELY RARE ITEM IN
THIS COLOR; 1st SOLD IN A WHILE)

136. CAMBRIDGE INVERTED FEATHER TUMBLER -

GREEN (VERY RARE ITEM; NICE COLOR AND
IRID.;ATOUGHIEI)
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164. Fenton Holly Ruffled Crimped Edge Stemmed Com
pote - Mari, (scarce shape)

165. 91/4" FENTON DRAGON AND STRAWBERRY 8
RUFFLED BOWL - ELEC. BLUE (RARE AND DE
SIRABLE; SUPER COLOR AND IRID.; AGREAT
EXAMPLE)

166. Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Blue
167. Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Mari.
168. 81 /4" Fenton Peacock and Grape Ice Cream Shaped

Bowl - Blue

169. Fenton Peacock at the Urn Flared Stemmed Compote
-Mari.

170. FENTON PEACOCK ATTHE URN FLAT PLATE-

BLUE (ABSOLUTELYSUPER COLOR AND IRID.;
FANTASTIC ITEM)

171. Fenton Peacock at the Urn 8 Ruffled Bowl - Mari, (open
bubble on base; nice satiny finish)

172. 81/4" Fenton Heart and Vine Deep 3 in 1 Edged Bowl -
Blue (nice color and irid.)

173. Fenton Illusion 2 Handled Bon Bon - Blue (scarce;
check at handle)

174. Fenton Birds and Cherries 2 Handled Card Tray - Blue
175. FENTON PANTHER INDIVIDUAL RUFFLED

FTD. BERRY BOWL - AQUA (EXTREMELY
RARE BASE GLASS COLOR; MARI. OVER
LAY; NICE)

176. Fenton Panther 7 pc. ftd. Ruffled Berry Set - Mari, (nice
color and irid.)

177. 61 /2" Fenton Lions Ice Cream Shaped Bowl - Mari,
(nice satiny finish; very scarce)

178. 7" Fenton Lions 6 Ruffled Bowl - Dk. Mari, (very scarce;

nice satiny finish)
179. Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Green (silvery; has

check in base)
180. FENTON LARGE SIZE 2 ROW OPEN EDGE

SQUARE RUFFLED HAT - DK. ICE BLUE (SUPER,
SUPER COLOR AND IRID.; VERY DESIRABLE
ITEM-REALLYNICE)

181. Fenton 2 Row Open Edge Square Ruffled Hat - Blue
182. Fenton 2 Row Open Edge 2 Sided Hat with Miller's Fur

niture Adv. - Mari.

183. FENTON ORANGE TREE FLARED HANDLED MUG

- MARI. / VASELINE (SCARCE; GREAT COLOR)
184. Fenton Orange Tree Handled Shaving Mug - Blue (a

bit silvery)
185. FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. ROSE

BOWL - MARI. / VASELINE (RARE; GREAT COLOR
AND NICE IRID.; VERY DESIRABLE)

186. 71/2" Fenton Acorns Ruffled Bowl - Powder Blue / Lt.

Mari, (scarce color)
187. 5 3/4" Fenton Little Fishes ftd. Ruffled Sauce - Mari,

(scarce; nice detail)
188. Fenton Blackberry Bramble Stemmed Ruffled Com

pote - Green
189. Fenton Vintage Grape Stemmed Ruffled Compote -

Green (nice color)
190. FENTON MIKADO LARGE STEMMED RUFFLED

COMPOTE - BLUE (VERY RARE AND NICE; AT
TRACTIVE SATINY FINISH)

191. 81/4" FENTON PLAID ICE CREAM SHAPED BOWL
- BLUE (VERYSCARCE; SILVERY/GOLD IRID.)

192. 81/2" Fenton Autumn Acorn 6 Ruffled Bowl - Mari.

193. (3) Fenton Orange Tree Stemmed Goblets - Mari, (sell
ing choice)

194. (2) Fenton Orange Tree Flared Goblets or Compotes
Mari, (selling choice)

195. PAIR FENTON STRETCH CORNUCOPIA CANDLE

STICKS - ICE BLUE (RARE AND VERY DESIRA
BLE; SUPER COLOR AND IRID.)

137. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRYTUM-

BLER - GREEN (EXTREMELY RARE COLOR FOR
THIS ITEM; HAS ROUGHNESS ON BASE)

138. Cambridge Inverted StrawberryTumbler-Mari, (rare
item; nice color; has a small bruise)

139. Cambridge Near Cut Handled Mug - Mari, (scarce
and desirable; nice item)

140. CAMBRIDGE DOUBLE STAR WATER

PITCHER - PUR. (EXTREMELY RARE CO
LOR FOR THIS PATTERN; VERY SELDOM
SOLD; NICE COLOR AND IRID.)

141. CAMBRIDGE DOUBLE STAR 6 PC. WATER SET -

GREEN (SCARCE SET; NICE COLOR AND IRID.;
ATTRACTIVE!)

142. 6" CAMBRIDGE BUZZ SAW CRUET AND STOP

PER - GREEN (VERY RARE IN THIS SIZE AND CO
LOR; AVERYTOUGH ITEM)

143. 6" Cambridge Buzz Saw Cruet with no Stopper - Mari,
(scarce - where's the stopperl?!)

144. (4) Cambridge Inverted Thistle Individual Berry Bowls
- Amy. (scarce items; selling so much each for set)

145. CAMBRIDGE COLOGNE BOTTLE AND STOPPER

- GREEN (VERY RARE AND VERY DESIRABLE;
NICE COLOR AND IRID.; TOUGH!)

146. CAMBRIDGE INVERTED FEATHER PUNCH

BOWL AND BASE - MARI. (SUPER, SUPER RARE
ITEM BUT TOP IS CRACKED; QUESTION IS: HOW
MANY HAVE YOU EVER HAD THE CHANCE TO

BUY?...I THOUGHT SO)
147. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY COV

ERED BUTTER DISH - AMY. (VERY RARE ITEM;
NICE CONDITION; GREAT COLOR AND IRID.)

148. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY COV

ERED BUTTER DISH - MARI. (ANOTHER RARE
ITEM; HARDLY EVER SOLD - PUBLICLYOR PRI
VATELY)

149. CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRYCREAM-

ER AND SPOONER - MARI. (RARE ITEMS; REAL
LY TOUGH; SELLING CHOICE OF THE TWO)

150. Cambridge Inverted Strawberry Creamer - Amy. (very
scarce; nice color and irid.; roughness on the base)

151. CAMBRIDGE INVERTED CREAMER - MARI.

(VERY RARE PART OF A RARE SET - NICE CO
LOR)

152. 6" Fenton Persian Medallion 6 Ruffled Sauce - Blue

153. 6" Fenton Persian Medallion Plate - Mari, (has black
soot in glass)

154. Fenton Peacock Tail 4 Sided Hat - Blue

155. 91/4" FENTON LEAF CHAIN FLAT PLATE-

ELEC. BLUE (ABSOLUTELY FANTASTIC -
HAS TO BE ONE OF THE BEST I'VE SEEN -

A GREAT ITEM)
156. 8" Fenton Leaf Chain Ice Cream Shaped Bowl - Clam-

broth (nice irid.)
157. Fenton Blackberry Stemmed Miniature Compote -

Blue (perfect and has great color and detail; nice)
158. Fenton Small Size Vintage Single Lily Epergne -

Green (scarce color; nice satiny finish)
159. Fenton Persian Medallion Hair Receiver -Mari.

160. 91/4" FENTON BUTTERFLY AND BERRY

SWUNG VASE - RED (SUPER COLOR -
SUPER IRID.; GREAT EXAMPLE - ONE OF
THE BEST)

161. FENTON HOLLY 6 RUFFLED HAT-RED (DEEP,
DARK, SUPER COLOR AND SATINY FINISH)

162. 91/4" Fenton Holly Bowl with 3 in 1 Edge - Blue (nice
color and irid.)

163. Fenton Holly 6 Ruffled Stemmed Compote - Blue



196. PAIR FENTON STRETCH CORNUCOPIA CAN

DLESTICKS - WHITE (GREAT COLOR AND IRID.;
VERY DESIRABLE; NICE)

197. Fenton Enamelled Magnolia and Drape Cannonball
Water Pitcher - Mari, (nice decor.)

198. 9 3/4" Fenton Vintage Grape 8 Ruffled Bowl - Amy.
(silvery/gold)

199. 9" Fenton Vintage Grape 6 Ruffled Bowl - Green
200. FENTON STAG AND HOLLY LARGE FTD. ROSE

BOWL - MARI. / LT. POWDER BLUE BASE (VERY
ODD COLOR TO THE BASE GLASS; UNUSUAL)

201. FENTON STAG AND HOLLY LARGE FTD. ROSE

BOWL - PASTEL MARI. (SUPER IRID.; LIGHT
BASEGLASS; UNUSUAL)

_ 202. 101/2" FENTON STAG AND HOLLY LARGE FTD.
8 RUFFLED BOWL - BLUE (SCARCE AND VERY
DESIRABLE; SUPER, SUPER COLOR AND IRID.)

203. 11" Fenton Stag and Holly Large ftd. Ice Cream
Shaped Bowl - Mari, (nice satiny finish)

204. 8 3/4" Fenton Stag and Holly Deep Ball ftd. Ruffled
Bowl-Dk. Mari, (nice color and irid.; has tiny rough
spot on edge)

205. Fenton Stag and Holly Spatula ftd. Ruffled Bowl -

Green (very scarce; really nice color and irid.)
206. 11 1/2" Fenton Knotted Beads Swung Vase - Green

(scarce color)
207. 10" Fenton Diamond Point Columns Swung Vase -

Green (silvery: irid. inside)
208. 6" Fenton Diamond Point Columns Squatty Vase -

Mari.

209. Fenton Vintage Grape ftd. Fern Dish - Blue
_ 210. FENTON G & C LARGE SIZE FTD. RUFFLED

FRUIT BOWL - BLUE (VERY RARE; SATINY FIN
ISH; SELLING BYTHE POUND!)

211. Fenton G& C Small Size ftd. Fruit Bowl with Persian

Medallion Interior - Blue (very scarce item; nice color
and irid.)

212. 161/2" Fenton Rustic Mid-size Swung Vase - Amy.
(nice massive item; really nice color and irid.)

213. 151/2" Fenton Rustic Mid-size Swung Vase - Mari,
(nice color and irid.)

214. 15 3/4" Fenton Fine Rib Mid-size Swung Vase - Blue
215. 13" Fenton April Showers Swung Vase - Mari.
216. 8" Fenton April Showers Squatty Vase - Mari.
217. 101/2" Fenton Diamond Rib Swung Vase - Green
218. 7" Fenton Diamond Rib Squatty Swung Vase - Green
219. 11" Fenton Rustic Swung Vase - Blue
220. 9" Fenton Rustic Swung Vase - Amy.
221. 71/4" Fenton Long Thumbprint Swung Vase - Mari.
222. 81/2" Westmoreland Wild Rose Ruffled Bowl - Mari,

(same pattern as the syrup jugs; very scarce)
223. Westmoreland Leaf Swirl Flared Stemmed Ruffled

Compote - Teal (scarce; nice color)
224. (3) Westmoreland Corinth Jack in the Pulpit Vases -1

-Amy., 2 - Teal (selling choice)

_ 225. U.S. GLASS PEACOCK LAMP - RED (EX
TREMELY RARE ITEM; GREAT COLOR;
EVEN HAS ORIGINAL PEACOCK FINIAL -

GREAT ITEM)
_ 226. U.S. GLASS PALM BEACH BULBOUS

SPITTOON SHAPED VASE - WHITE (SUP
ER, SUPER COLOR AND IRID.; EXTREME
LY RARE AND NICE)

227. Dugan Cherry Wreath Individual Berry Bowl - Mari.
228. Dugan Grape Delight 6 ftd. Nut Bowl - Blue (nice color

and irid.)
229. Dugan Grape Delight 6 ftd. Ruffled Rose Bowl - White

(scarce; nice color)

230. 111/4" DUGAN PERSIAN GARDEN LARGE 6 RUF

FLED FRUIT BOWL - PUR. (VERY SCARCE AND
VERY DESIRABLE; SUPER COLOR)

231. DUGAN DOGWOOD SPRAYS DOMED TRI-

CORNERED CRIMPED EDGE BOWL - PUR. (A
BEAUTY; HAS GREAT ELECTRIC BLUE IRID.; A
FANTASTIC EXAMPLE; SMALL FLAKE ON BASE)

232. 71/2" Dugan Holly Whirl Ruffled Bowl - Pur. (very nice
irid.)

233. Dugan Stork and Rushes with Lattice Band 2 Sided
Hat from Tumbler - Amy. (scarce; super color and irid.)

234. Dugan Plain Band 2 Sided Hat - Amy.
235. DUGAN TRI-CORNERED BEAUTY BUD VASE-

PUR. (RARE AND DESIRABLE; A BIT SILVERY)
236. (2) Dugan Twig Swung Bud Vases - Amy. (nice color;

selling choice)
237. 10 3/4" Dugan Lined Lattice Swung Vase - Pur. (nice

color and irid.)
238. 5 3/4" Dugan Ribbed Interior/Jewelled Heart Exterior

Ruffled Sauce - Pur. (spotty in center)
239. Dugan Fishermans Handled Mug - Pur. (scarce; sil

very)
240. 61/4" DUGAN CHERRIES CRIMPED EDGE PLATE

WITH JEWELLED HEART EXTERIOR - PUR. (AB-
SOLUTELYSUPER LITTLE ITEM; REALLYFLAT
WITH GREAT IRID.; VERY DESIRABLE)

241. (6) Dugan Peacock at the Fountain Tumblers - Blue
(selling so much each for set; nice)

242. Dugan Vineyard 7 pc. Bulbous Water Set - Dk. Mari,
(nice color and irid.)

243. Dugan Pony 6 Ruffled Bowl - Dk. Mari, (nice satiny fin
ish)

244. Dugan MaryAnn Handled Vase-Mari.
245. 10" DUGAN PETAL AND FAN LARGE ICE CREAM

SHAPED BOWL WITH JEWELLED HEART EXTERI

OR - WHITE (RARE AND VERY DESIRABLE;
GREAT COLOR AND IRID.)

246. Dugan Double Stem Rose domed Ruffled Bowl - White
(nice color and irid.)

247. Dugan Leaf Ray Handled Nappy - White
248. 81/2" Dugan Vining Twigs Swung Vase-White (really

nice irid.)
249. 51/2" TALLX31/2" BASEX51/2" TOP DUGAN

PULLED LOOP SQUATTY FLARED VASE - WHITE

(ABSOLUTELY SUPER WITH GREAT COLOR AND
IRID.; REALLY NEATI)

250. DUGAN BEADED BASKET-WHITE (VERY
SCARCE WITH GREAT COLOR AND IRID.)

251. Dugan Beaded Basket - Mari.
252. Dugan Plain Band 2 Sided Hat in Metal Flower Frame

Basket-Mari.

253. Dugan Wreath of Roses Tri-cornered Whimsey - Dk.
Mari, (scarce shape)

254. 11" Dugan Spiralex Swung Vase - P. Opal.
255. 11" Dugan Ski Star Large 6 Ruffled Bowl with Com

pass Exterior - P. Opal, (nice color and opal.)
256. Dugan Dogwood Sprays Domed Ruffled Bowl - P.

Opal, (nice opal.; acouple chips on base)
257. 9" Dugan Caroline Straight Flared Bowl with Crimped

Edge - P. Opal, (nice color and opal.)
258. 8" Dugan Caroline Deep Bowl with Crimped Edge - P.

Opal, (nice irid. and opal.)
259. Dugan Dogwood Sprays Domed Ruffled Bowl - P.

Opal, (nice color and irid.)
260. 6" X 5" X 3 3/4" Dugan Thin Rib Squatty Vase - P. Opal,

(nice size; nice opal, and overlay)
261. Dugan Stippled Petal Domed Ruffled Bowl - P. Opal,

(chip on base)
262. Dugan Paneled Cherries ftd. Ruffled Bowl - P. Opal,

(nice opal, even on toes of feet)



281. 71/4" Imperial Shell 8 Ruffled Bowl - Smoke
282. Pair Imperial Premium Candlesticks - Smoke (scarce

color for this item)

283. 71/4" Imperial Morning Glory Swung Vase - Smoke
(scarce; niceirid.)

284. 9" Imperial Wide Panel 8 Ruffled Bowl-Smoke (nice
irid.)

285. 6" Tall x 6" Across Imperial Stretch Wide Paneled
Compote - White (scarce; signed with Imperial Iron
Cross)

286. Pair Imperial Petal Light Shades - Lt. Mari, (rare pat
tern; signed NuArt; selling so much each for pair)

287. Imperial Pansy Breakfast Sugar and Creamer - Helios
Green

288. Pair Imperial Premium Candlesticks - Mari.
289. Pair Imperial Swirl Candlesticks - Mari.
290. Imperial Open Rose 7 pc. Water Set - Mari, (nice set)
291. Imperial Grape Stemmed Ruffled Compote - Marl.
292. Imperial Diamond Lace Flared Master Berry Bowl -

Mari.

293. (2) Imperial Plain Lustre Swung Vases - Mari, (nice co
lor and irid.; selling so much each for pair)

294. Imperial Plain Ribbed Hanging Wall Pocket - Dk. Mari.

295. Pair Imperial Crackle Squatty Candlesticks - Mari.
296. NG&CTumbler-Dk.Mari.

297. Fenton Pastel Swan - Celeste Blue (nice color)

298. Dugan Vintage Grape Stemmed Wine Glass - Mari.
299. Westmoreland Pastel Hat Toothpick Holder - Mari.
300. SURPRISE!

263. 6" Dugan Cherries Low 8 Ruffled Sauce with Jewelled
Heart Exterior - Dk. P. Opal, (nice color and opal.)

264. Dugan Single Flower Framed Crimped EdgeTri-
cornered Bowl - P. Opal, (nice opal.)

265. Dugan Puzzle Round Handled Bon Bon - Lt. P. Opal,
(scarce)

266. (2) Imperial Fashion Tumblers - Mari, (selling choice)
267. (2) Imperial Grape Tumblers-Mari, (selling choice)
268. 6" Imperial Grape Flat Plate - Dk. Mari, (nice color)
269. Imperial Octagon Stemmed Wine Glass - Mari.
270. 101/2" IMPERIAL RIPPLE SWUNG VASE - AQUA/

TEAL (VERY RARE COLOR; DESIRABLE AND
SUPER!)

271. 101/4" IMPERIAL PLAIN STRETCH NARROW

SWUNG VASE - RED (SUPER COLOR AND SUP
ER DESIRABLE)

272. (2) 11 -12" Imperial Beaded Bullseye Swung Vases -

Dk. Mari, (super color; selling so much each for pair)
273. Imperial Daisy Handled Flower Basket - Mari.
274. Imperial Wide Panel Handled Flower Basket - Clam.

275. Imperial Embossed Scroll Large Stemmed Ruffled
Compote with Curved Star Exterior - Pur. (scarce;
super color and irid.)

276. Imperial Star and File Rose Bowl - Mari.
277. Imperial Frosted Block Rose Bowl - Clam, (signed

made in the USA)
278. Imperial Hobstar Covered Cracker Jar - Dk. Mari,

(small flake on lid)
279. Imperial Propeller Small Stemmed Ruffled Compote -

Helios Green (scarce color)
280. IMPERIAL ROCOCCO VASE - SMOKE (SUPER

SCARCE; VERY NICE COLOR AND IRID.)
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